
 

 

 

      ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
         Θεσσαλονίκη, 11/01/2022 
 
Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Διαχείριση πανδημίας- Τι κάνει η Κυβέρνηση; Τι ζητάνε οι 

Υγειονομικοί» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Μαζική ήταν η συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας των υγειονομικών του Γενικού 
Νοσοκομείου Σερρών. Όπως τονίσθηκε, οι υγειονομικοί έχουν γίνει «λάστιχο», 
μπαλώνοντας τις μεγάλες τρύπες του συστήματος, με συνεχείς μετακινήσεις, με 
ελάχιστα ρεπό, με περικοπή των κανονικών αδειών, με λιποθυμίες εν ώρα εργασίας, με 
την υποστελέχωση του ΕΣΥ, με συγχωνεύσεις κλινικών για εξοικονόμηση προσωπικού, 
με κλίνες ΜΕΘ χωρίς προσλήψεις εξειδικευμένου προσωπικού, με κλίνες Covid χωρίς 
στελέχωσή τους με το απαραίτητο προσωπικό. Συμβασιούχοι παντού, που λήγουν οι 
συμβάσεις τους. Η επάνοδος των εργολάβων και όχι η πλήρωση επαρκών θέσεων με 
συμβάσεις αορίστου χρόνου. Πάγωμα εξωτερικών ιατρείων, κλειστές κλινικές του 
Νοσοκομείου (ουρολογική, πνευμονολογική). Αναστολή αδειών με το προσωπικό να 
καταρρέει από την κούραση. Αποψιλώνεται το ΕΚΑΒ από τα εκπαιδευμένα πληρώματά 
του. Ζητούνται μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού τώρα. Μονιμοποίηση όλων 
των συμβασιούχων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Να προσληφθούν τώρα με έλεγχο 
μόνο των τυπικών προσόντων και με κατεπείγουσες διαδικασίες όλοι οι επιλαχόντες 
γιατροί από τις τελευταίες προκηρύξεις. Επίταξη τώρα του ιδιωτικού τομέα υγείας και όχι 
επικοινωνιακές φούσκες με επιστρατεύσεις κάποιων λίγων αυτοαπασχολούμενων 
ιδιωτών γιατρών. Καμία αναστολή ή ακύρωση τακτικού χειρουργείου. Άρση αναστολής 
των κανονικών αδειών και ένταξη των υγειονομικών στα βαρέα και ανθυγιεινά. Αύξηση 
μισθών και ανάκτηση των απωλειών, 13ος, 14ος μισθός, υγειονομικό επίδομα. Ιατρικό 
μισθολόγιο στο επίπεδο του 2012 σύμφωνα με την απόφαση του ΣτΕ. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Θα λάβει η Κυβέρνηση μέτρα για την αναβάθμιση της δημόσιας περίθαλψης και την 
προστασία της υγείας όλων ανεξαιρέτως των κατοίκων της χώρας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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